Practico 1

Busqueda Binaria



Busqueda binaria

* La busqueda binaria es un algoritmo eficiente para localizar un elemento en

una lista ordenada de elementos.
* En esta materia estudiamos dos maneras de implementar la busqueda binaria
e Triseccion

e Biseccion



BUsqueda binaria - Triseccion

La localizacion de un elemento usando triseccion se realiza dividiendo el conjunto en tres partes:

li m
Tengo que decidir:
- ¢Como uso los limites? Exclusivos, inclusivos? En el ejemplo el limite inferior es inclusivo y el
limite superior exclusivo.
- Segmento mas grande a izquierda o derecha

- Para determinar la posiciéon del elemento central se utiliza una Unica férmula valida tanto
para listas con cantidad impar como par de elementos.

Las decisiones tomadas se deben mantener durante toda la localizacion



Triseccion — Localizar el elemento 40

 |Limites inclusivos

* Segmento mas grande a derecha

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
8 10 14 16 18 25 40 60
|I/ m ls

1- Inicio: Mediante los limites (li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.
2- Segmento mas grande: Debe decidir de que lado dejo el segmento de lista mas grande(un elemento mas) si la lista es par.
3- Célculo del medio: Se calcula la posicion del elemento medio del rango(m).
4- Comparacioén: Se compara el valor del elemento medio con el valor buscado.
5- Reduccién del rango:
*Si el valor buscado es igual al valor medio, se ha encontrado el elemento y la bdsqueda termina.
*Si el valor buscado es menor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad izquierda de la lista(actualizar limites para definir el nuevo rango) .
*Si el valor buscado es mayor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad derecha de la lista(actualizar limites para definir el nuevo rango) .

6- Repeticidn: Se repiten los pasos 3-5 hasta que se encuentra el elemento o el rango de busqueda queda vacio



Triseccion — Localizar el elemento 40

 |Limites inclusivos

* Segmento mas grande a derecha

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
x x “ x x 18 25 40 60
i m/ \ |

1- Inicio: Mediante los limites (li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.
2- Segmento mas grande: Debe decidir de que lado dejo el segmento de lista mas grande(un elemento mas) si la lista es par.
3- Calculo del medio: Se calcula la posicion del elemento medio del rango(m).
4- Comparacioén: Se compara el valor del elemento medio con el valor buscado.
5- Reduccién del rango:
*Si el valor buscado es igual al valor medio, se ha encontrado el elemento y la bdsqueda termina.
*Si el valor buscado es menor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad izquierda de la lista(actualizar limites para definir el nuevo rango) .
*Si el valor buscado es mayor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad derecha de la lista(actualizar limites para definir el nuevo rango) .

6- Repeticidn: Se repiten los pasos 3-5 hasta que se encuentra el elemento o el rango de busqueda queda vacio



Triseccion — Localizar el elemento 40
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* Al comparar el elemento del medio con el elemento buscado, es igual

al elemento buscado y finaliza la busqueda.
En este ejemplo retorna éxito.




Busqueda binaria - Biseccion

= |3 localizacion de un elemento usando biseccidn se realiza dividiendo el conjunto en dos partes con cantidad de
elemento lo mas parecida posible.

A | A
{ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 \\ 9
8 10 14 16 18 25 40 60
frontera

Tengo que decidir:
e iComo uso los limites?

e El testigo que voy a usar para realizar la localizacion si esta a |la izquierda o derecha de |a frontera. Para
determinar la posicién del testigo se utiliza una Unica férmula valida tanto para listas con cantidad impar

como par de elementos.
* Segmento mas grande de la lista a izquierda o derecha.

Las decisiones tomadas se deben mantener durante toda la localizacion.



Busqueda binaria - Biseccion

1- Inicio: Mediante los limites(li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.

2- Segmento mas grande: Debe decidir de que lado de la frontera dejo el segmento de lista mas grande(un elemento mas) si la

lista es impar.

3- Testigo: Se debe decidir si uso testigo a derecha o izquierda de la frontera.

4- Célculo del testigo: Se calcula la posicion del elemento que sera el testigo en este rango.

5- Comparacion: Se compara el valor del elemento testigo con el valor buscado.

6- Reduccidn del rango:
«Si el valor buscado es menor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad izquierda de la lista (actualizar limites para
definir el nuevo rango) .
*Si el valor buscado es mayor, el nuevo rango de busqueda se reduce a la mitad derecha de |a lista(actualizar limites para
definir el nuevo rango) .

7- Repeticidn: Se repiten los pasos 4-5 hasta que se llegue a lista de tamafio uno.

8- Comparar el elemento buscado con el elemento de la lista de tamafio uno.



Biseccion — Localizar el elemento 40

* Limites inclusivos

* Testigo a derecha
* Segmento mas grande a izquierda

0 1 2 3 4 5 6 7 8
5 8 10 14 16 18 25 40 60
l t ls

1- Inicio: Mediante los limites(li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.
2- Cdlculo del testigo: Se calcula la posicion del elemento que sera el testigo en este rango.
3- Reduccion del rango:
oSi el valor buscado es menor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad izquierda de la lista).
oSi el valor buscado es mayor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad derecha de la lista).
4- Repeticidn: Se repiten los pasos 2-3 hasta que se llegue a lista de tamafio uno.

5- Comparar el elemento buscado con el elemento de la lista de tamafio uno.



Biseccion — Localizar el elemento 40

* Limites inclusivos

* Testigo a derecha
 Segmento mas grande a izquierda

x x x x x 18 25 40 60
/ \

li t S
1- Inicio: Mediante los limites(li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.

2- Calculo del testigo: Se calcula la posicidon del elemento que sera el testigo en este rango.
3- Reduccién del rango:
*Si el valor buscado es menor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad izquierda de la lista).
*Si el valor buscado es mayor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad derecha de la lista).
4- Repeticion: Se repiten los pasos 2-3 hasta que se llegue a lista de tamafio uno.

5- Comparar el elemento buscado con el elemento de la lista de tamafio uno.



Biseccion — Localizar el elemento 40

* Limites inclusivos

e Testigo a derecha
* Segmento mas grande a izquierda

Ii/1 t/\ls

1- Inicio: Mediante los limites(li y Is) se define un rango de busqueda que inicialmente abarca toda la lista.

2- Calculo del testigo: Se calcula la posicion del elemento que sera el testigo en este rango.
3- Reduccién del rango:
*Si el valor buscado es menor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad izquierda de la lista).
*Si el valor buscado es mayor, actualizar limites para definir el nuevo rango(mitad derecha de la lista).
4- Repeticion: Se repiten los pasos 2-3 hasta que se llegue a lista de tamafio uno.

5- Comparar el elemento buscado con el elemento de la lista de tamafio uno.



Biseccion — Localizar el elemento 40

e Alllegar a una lista de tamano 1, se compara el elemento de |a lista con el

elemento buscado v finaliza el algoritmo.
En este ejemplo retorna éxito.




